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2004-2005 

Caâu 1: Cho ña thöùc
3 2

f(x) = 2x  - 3x  + 5x - 7  
3 2

g(x) = -2x  + 3x  - 7x - 12  

a) Xaùc ñònh ña thöùc h(x) = f(x) + g(x) 

b) Xaùc ñònh ña thöùc k(x) = f(x) – g(x) sau ñoù tính g
1

k(- )

2

 

Caâu 2: Tìm x, bieát  

a) 2 x  - 7 = 31 b) 5(x-2) – (x – 3) =1  c) 

5 4 2

x y z
   vaø x – y + z = 30 

Caâu 3: Cho Δ  ABC coù (AC > AB). Goïi AD laø tia phaân giaùc cuûa goùc BAC (D   BC). Treân tia AC laáy 

ñieåm F sao cho AE = AB 

a) Chöùng minh DB = DE 

b) Chöùng minh AD laø ñöôøng trung tröïc cuûa ddaonj BE 

c) Goïi K laø giao ñieåm cuûa AD vaø BE. Chöùng minh 
2 2 2 2

AB  + DE  = AE  + BD  

2005-2006 

Caâu 1: Cho ña thöùc f(x) =
3 2

4x  - 5x  + 6x - 9  
3 2

g(x) = -3x  + 4x  - 5x - 15  

a) Xaùc ñònh ña thöùc h(x) = f(x) + g(x). Sau ñoù tìm baäc cuûa ña thöùc h(x) 

b) Xaùc ñònh ña thöùc k(x) = f(x) – g(x) sau ñoù tính g
3

k( )

2

 

Caau2: Tìm x; y; z bieát: 

a) 3 x  =- 9 = 12 b) 6(x-2) – (x – 3) = 31 c) c) 

7 5 3

x y z
   vaø x + y + z = 30 

Caâu 3: Cho Δ  ABC caân taïi A, treân caïnh AB laáy ñieåm I ( I   A vaø B). Qua I keû ñöôøng thaúng song 

song vôùi AC caét BC taïi K. 

a) Chöùng minh Δ  IBK caân  

b) Treân tia ñoái cuûa tia CA laáy ñieåm M sao cho CM = BI, goïi N laø giao ñieåm cuûa IM vaø KC. 

Chöùng minh IK = CM; KN = NC 

c) Chöùng minh 2IN + CM > BM 

2006-2007: 

Caâu 1: Thu goïn vaø tìm baäc cuûa ñôn thöùc thu goïn:  3 2
1

. 4

2

xy x yz
 

 
 

 

Caâu 2: Tính giaù trò cuûa ñôn thöùc sau: F = 2012 x
4
y

4
 taïi x = 

1

12

 vaø y = -12 

Caâu 3: Cho hai ña thöùc
2

 f (x) = 3x  - 3x +1 vaø 
2

g(x) = -3x  - 4x + 2  

a) Tính  h(x) = f(x) + g(x). Sau ñoù tìm baäc cuûa ña thöùc h(x) 

b) Tính  k(x) = f(
2

P(x) = ax  + bx +cx) – g(x) sau ñoù tính g k(-2)  

Caâu 3: Cho.  

Chöùng minh raèng neáu ña thöùc P(x) coù moät nghieäm laø 1 thì a + b + c = 0 

Caâu 4: Cho Δ  ABC coù AB = 4cm, AC = 3cm; BC = 5cm 

a) Δ  ABC coù daïng ñaëc bieät gì? Vì sao? 

b) Goïi M laø trung ñieåm cuûa BC, keû MH   AC ( H   AC). Treân tia ñoái cuûa tia MH laáy ñieåm K sao 

cho MK = MH. Chöùng minh Δ  KMB = Δ  HMC töø ñoù suy ra BK //AC 

   2007-2008: 

Caâu 1: Thu goïn roài tìm baäc cuûa ñôn thöùc sau:  3 2 5
1

. 2

4

x y x y
 

 
 

 

Caâu 2: Tìm x, bieát: 4 x  - 7 = 9 

Caâu 3: Cho hai ña thöùc 
3

f(x) = 2x  - 5x + 1vaø 
3

g(x) = -2x  + 3x - 4 a) 
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a) Tính 
1

2

f
 

 
 

 b) Tính k(x) = f(x) + g(x) 

Caâu 4: Cho Δ  ABC vuoâng taïi A; M laø trung ñieåm cuûa BC. Treân tia ñoái cuûa tia MA laáy ñieåm E sao 

cho ME = MA. 

a) Chöùng minh Δ  ABM = Δ  ECM 

b) Cho BC = 7,5cm; AC = 6cm. Tính EC. 

c) Chöùng minh AC + EC > 2 BM 

2008-2009:  

Caâu 1: Theo doõi ñieåm kieåm tra mieäng moân Toaùn cuûa hoïc sinh lôùp 7A cuûa moät tröôøng THCS sau moät 

hoïc kì ngöôøi ta laäp ñöôïc baûng sau: 

 

Ñieåm 1 3 5 6 7 8 9 10 

Taàn soá 1 2 5 7 9 8 5 3 

a) Tìm moát cuûa daùu hieäu 

b) Tính ñieåm trung bình kieåm tra mieäng cuûa hoïc sinh lôùp 7A 

Caâu 2:  Cho ñôn thöùc N = 
2 2

6 10

5 9

xy x y
  
  
  

 

a) Thu goïn ñôn thöùc N   b) Tìm baäc cuûa ñôn thöùc N 

Caâu 3: Cho hai ña thöùc:  

3 2
1

f(x) = x - x + 5

2

 vaø g(x) = 
3 2

3
-2x + x -2

2

 

a) Tính f(-2)     b) Tính h(x) = f(x) + g(x) 

Caâu 4: Tìm x; bieát: 2x – (x – 1) = 0 

Caâu 5: Tính giaù trò cuûa bieåu thöùc 
5 5

E = 2009x y  taïi x = 13; y = 
1

13

  

Caâu 6: Tìm ña thöùc M sao cho toång cuûa M vôùi ña thöùc 
3

3xy  - 5xy + 6  baèng 6 

Caâu 7: Cho Δ  ABC vuoâng taïi A, phaân giaùc BD (D  AC). Töø D keû DE   BC taïi E. 

a) Chöùng minh Δ  ABD = Δ  EBD 

b) Chöùng minh AD < DC 

c) Treân tia ñoái cuûa tia AB laáy ñieåm F sao cho AF = CE. Chöùng minh ba ñieåm E; D; F thaúng haøng 

2009-2010 

Caâu 3: Tìm x, bieát 2   x + 10 – 16 

Caâu 4: Cho hai ña thöùc 
3 2

f(x) = x  + 5x  - 2x + 1 vaø
3 2

 g(x) = 2x  - 7x  - 5  

Tính h(x) = f(x) + g(x) 

Caâu 5: Tìm heä soá a cuûa ña thöùc P(x) = ax2 + 3x - 
1

3

, bieát raèng ña thöùc P(x) coù moät nghieäm laø 
1

2

 

Caâu 6: Cho Δ  ABC vuoâng taïi A, ñöôøng phaân giaùc BK (K   AC); keû KH   BC (H   BC). 

a) Chöùng minh Δ  ABK = Δ  HBK 

b) Cho BK = 15cm; BH = 12cm. Tính ñoä daøi ñoaïn thaúng AK 

Caâu 7: Cho Δ  ABC nhoïn, hai ñöôøng cao AM vaø BN caét nhau taïi I 

Chöùng minh raèng: CNB = CAM   (xem laïi ñeà) 

2010-2011: 

Caâu 1: Ñieåm kieåm tra toaùn caûu 30 hoïc sinh lôùp 7A ñöôïc cho ghi laïi nhö sau: 

3 3 7 5 8 10 9 4 6 4 

5 7 8 4 7 8 9 5 7 6 

5 8 9 5 6 4 8 4 5 7 

a) Laäp baûng “taàn soá” 
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b) Tính soá trung bình coäng 

Caâu 2: Tính giaù trò cuûa bieåu thöùc A = 3
2

x y  – 5
2

x y  + 7
2

x y taïi x = -1; y = 2 

Caâu 3: Cho bieåu thöùc M = 
2 3

3 3

2 4

x y xy
  

  
  

. Thu goïn vaø tìm baäc cuûa ñôn thöùc sau khi thu goïn 

Caâu 4: Cho Δ  AB C vuoâng taïi A, AB = 8cm; AC = 6cm. Tính ñoä daøi caïnh BC 

Caâu 5: Cho Δ  ABC, ñöôøng trung tuyeán AM (M   BC). Treân tia ñoái caûu tia MA laáy ñieåm D sao cho 

MA = MD. Chöùng minh Δ  AMB = Δ  DMC 

Caâu 6: Cho hai ña thöùc 
3 2

P(x) = 3x  - 2x  + 4x - 1 vaø 
3 2

Q(x) = -3x  -2x  + x + 6  

a) Tính P(x) + Q(x) 

b) Tính P(x) - Q(x) 

Caâu 7: Tìm nghieäm caûu ña thöùc sau:  

a) f(X) = 2x – 6 

b) g(x) = (
2012

6x  – 10x) –(
2012

6x -3) 

Caâu 8: Cho goùc xOy nhoïn, treân tia phaân giaùc cuûa goùc xOy laáy ñieåm A. Keû AH   Ox (H   Ox) vaø AK 

  Oy (K  Oy) 

a) Chöùng minh: OH = OK 

b) Chöùng minh OA   HK 

c) Caâu 9: Cho Δ  ABC coù ba goùc nhoïn. Hai ñöôøng cao GBH; CK caét nhau taïi I (H   AC; K   

AB). Keû ñöôøng thaúng d ñi qua A vaø   vôùi IA. Chöùng minh d //BC.   

 


